

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на аспиранта кафедры детской, профилактической стоматологии и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Оджаггулиеву Гюнай Эльхан кызы

Оджаггулиева Гюнай Эльхан кызы, 08.08.1985 года рождения, 2008 году успешно окончила ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России по специальности «Стоматология». Далее в течении года с 2009 - 2010 г. проходила подготовку в интернатуре по специальности «Стоматолог общей практики» в стоматологическом отделении городской поликлинике №20 г. Баку. С 2010 – 2012 г. проходила обучение в ординатуре ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства Здравоохранения Российской Федерации, на кафедре ортодонтии, по специальности стоматолог – ортодонт.

В 2017 году поступила в заочную форму аспирантуры, на кафедру детской, профилактической стоматологии и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), по специальности 14.01.14 - Стоматология. С 2017 по 2022 гг. Оджаггулиева Г.Э. выполняла исследование по теме: «Ортодонтическое лечение детей с двусторонней расщелиной губы и нёба с применением ортодонтических имплантатов» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология. Программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре выполнила в полном объеме, в соответствии с утвержденным индивидуальным планом работы.

При выполнении данной диссертационной работы Оджаггулиева Гюнай Эльхан кызы проявила себя внимательным и самостоятельным исследователем, способным сформулировать цель и задачи научной работы, определить необходимые методы исследования, проанализировать и сравнить с данными, опубликованными другими исследователями, полученные собственные результаты. По результатам исследования автором опубликовано 7 печатных работ, в том числе 1 научная статья в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 2 статьи в издании, индексируемом в международных базах Scopus, 4 иные

публикации, из которых 3 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций (из них 1 зарубежная конференция).

Диссертация оформлена по требованиям ГОСТ Р 7.0.11-2011 года в традиционном стиле, состоит из введения, обзора литературы, глав собственных исследований, заключения, выводов, практических рекомендаций. Все части работы логически связаны между собой. Библиографический список включает как отечественные, так и иностранные современные источники.

На основании полученных результатов и выводов, были составлены практические рекомендации, которые позволяют модернизировать методы диагностики и лечения пациентов с темой данной диссертации: «Ортодонтическое лечение детей с двусторонней расщелинной губы и нёба с применением ортодонтических имплантатов», которые внедрены в клиническую практику и учебный процесс кафедры детской, профилактической стоматологии и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Оджаггулиева Гюнай Эльхан кызы непрерывно совершенствует свои знания в области стоматологии, проходит теоретические и практические семинары, принимает участие в конференциях и симпозиумах. Из личных качеств, ее отличает высокая трудоспособность, организованность и ответственность. За этот период времени зарекомендовала себя как добросовестный, ответственный и грамотный специалист, способный к самостоятельной клинической, научно-исследовательской и преподавательской работе.

Научный руководитель,
доктор медицинских наук,
профессор, заслуженный врач РФ
Врач - челюстно-лицевой хирург
Главный внештатный челюстно-лицевой хирург
ГБУЗ «ДГКБ 9 им. Г.Н. Сперанского
Департамента здравоохранения г. Москвы»



Адиль Аскерович Мамедов

Подпись д.м.н., профессора Ад.А. Мамедова заверяю:

Главный врач ГБУЗ «ДГКБ 9 им. Г.Н. Сперанского Департамента здравоохранения г. Москвы» (1129110, г. Москва, Шмитовский проезд, д.29, стр. 1, +7(499)259-47-32, dgkb@zdrav.mos.ru)

кандидат медицинских наук, главный внештатный детский специалист анестезиолог-реаниматолог города Москвы, доцент кафедры детской хирургии ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России

26 февраля 2024 года



Иван Игоревич Афуков